



我市 cx-SSE 高分子水性喷涂速凝防水涂料产能列全国第一位



□晚报记者 刘观军
通讯员 王青林

记者从山东北方创信防水科技集团股份有限公司了解到,公司自主研发的 cx-SSE 喷涂速凝橡胶沥青防水涂料,全国市场占有率 41.8%,

2023 年产品产值 0.65 亿元,产能列全国第一位。

山东北方创信防水科技集团股份有限公司副总裁辛海洋说:“喷涂速凝橡胶防水涂料是一种环保型双水性高分子防水材料,具有成膜快、施工效率高、附着力强、环保

无污染等诸多优势,目前已经应用于数十种防水领域,目前应用最广泛的就是地下工程防水,已经实现了近 2000 万平方米的施工面积,数十亿的工程产值,取得了良好的社会效益和经济效益。”

企业围绕打造绿色建材行业生态链,提升建材行业整体水平,在产品技术研发上持续发力,不断实现关键核心技术的突破。

辛海洋介绍:“目前公司已经完成了 17 项发明专利,近 40 项专利的申报以及授权。整体来讲,目前公司的产品,

处于行业领先地位。整个的体系也比较完备,形成了系列产品。目前我们从阻根、阻燃、防腐、高铁、地铁各个行业都有了非常广泛的应用。产品布局在整个工程领域,都得到了广泛应用,所以市场占有率比较高。”

企业发展,政府助力。近年来,市、县多个部门在政策、项目、资金等多个方面为企业的发展提供了强劲动力,公司被评为国家高新技术企业、国家重点专精特新“小巨人”企业,山东省瞪羚标杆企业。辛海洋表示:“北方创信未来将

坚持‘差异化’发展策略,加快市场拓展与落地,持续加大技术创新,培育新质生产力,更好地解决客户‘渗漏’痛点,稳扎稳打做好企业经营。”



扫码看视频

滨州市与湖北省孝感市缔结友好城市

近日,因董永传说而结缘的滨州市与湖北省孝感市,在孝感举行缔结友好城市签约仪式。这预示着两地同心守护董永传说这一共同国家级非物质文化遗产结出新的硕果,标志着两市正式缔结长期、全面、深入的战略合作关

系。传说,汉代董永为千乘(今山东省滨州市博兴县)人,早年丧母,与父亲相依为命,后为避乱至孝感。父亲病亡后,董永卖身葬父,其孝行感动天地,七仙女下凡与其配为夫妻、男耕女织。这一段天仙

配的美丽爱情故事广为流传、妇孺皆知。

山东滨州是董永故里,湖北孝感因董永传说而得名。两地在自然条件、历史文化、经济状况、资源优势以及发展战略上有着极强的相似性和互补性,合作前景广阔。此次

双方缔结友好城市,将充分利用各自优势,在经贸合作、文化交流、教育医疗、旅游开发、科技创新等多个领域开展广泛而深入的合作,共同探索互利共赢的发展新模式。

(滨州网)

全国最大聚苯硫醚生产基地将在滨建成

近日,山东晟基新材料科技有限公司年产 10 万吨聚苯硫醚项目正在有序推进。该项目是省重大和省绿色低碳高质量发展项目,总投资 30 亿元,目前完成投资 8.2 亿元。

该项目主要利用氢氧化钠、硫化钠、以二氯苯为原料建设聚苯硫醚生产线。新增设备 1232 台(套),利用专有技术生产聚苯硫醚,产品质量和性能达到行业先进水平,完全实现进口替代。项目对突破国外新材料领域“卡脖子”难题,增强产业链、供应链自主可控能力具有重要意义。项目全部建成后,将形成年产 10 万吨聚苯硫醚产能,占国内市场份额的 55%,产业带动能力强,产品竞争优势明显,成为全国最大的聚苯硫醚生产基地。

(据滨州网)

我市举办第五十三期“政企同心·亲清茶事”对接交流活动

□晚报记者 董文林
通讯员 林朝阳 李俊杰

晚报讯 8 月 12 日下午,我市第五十三期“政企同心·亲清茶事”政企对接交流活动在市企业与企业家联合会举办。

活动中,华商教育文化

(山东)有限公司、滨州汇泉海洋科技开发有限公司、山东铁甲牛体育科技有限公司的负责人分别介绍了公司当前发展情况和未来发展规划,围绕电商产业发展、体育商业综合体建设、本地文旅品牌打造、体育文化氛围提升等方面提出诉求建议。市领导和部门

负责同志与企业家进行深入交流互动,主动送政策、答疑解惑,现场认领企业诉求,实现了政企精准高效对接。一致认为,滨州文化底蕴深厚,文旅资源多元且富有地方特色。立足本地实际,推动各类文旅资源深度融合,必须树牢系统集成理念,着力培育全市经济

新的增长极,加快构建文旅产业发展新格局。各有关方面应聚焦企业发展需求,深入实施成就企业家梦想行动,践行“让企业和企业家舒服”理念,常态化开展政企对接交流,政企同心同向干事创业,共同助力品质滨州建设。



推进移风易俗 让文明新风吹入千家万户

□荆常忠

日前,滨州市 2024 移风易俗宣传月启动仪式暨“海誓山盟 兴逢有你”缘定七夕集体婚礼活动在博兴县乔庄镇打渔张爱情主题文化公园举办。

10 对新人在“幸福联线 爱在博兴·最美家风润万家”活动现场拍照后,乘双人观光自行车,向他们的幸福未来驶去。整场婚礼不讲排场、不慕虚荣、不比阔气,让婚礼回归

幸福的本质。

移风易俗是美好,是温暖更是力量。移风易俗,表面上是改变行为习惯,实质上是改变价值观念。不容否认,部分农村大操大办、厚葬薄养、人情攀比等行为还实际存在。

习近平总书记山东考察时强调,要抓好农村移风易俗,让现代文明理念在乡村深深扎根。

农村是“熟人社会”。在农村培树各类典型、评比表彰各种先进,往往影响更大、效果更好。要发挥文明示范乡镇、示范村的引领作用,结合开展文明村镇、星级文明户、文明家庭等群众性精神文明创建活动,旗帜鲜明地反对各种不良风气和陈规陋习,广泛普及科学知识,提高农民群众科学文化素养,推进农村移风

易俗,遏制大操大办、厚葬薄养、人情攀比等行为,引导形成崇德向善的社会风气。

要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,发挥党员干部在树立新风、志愿服务中的示范作用,使乡风文明具体化、实在化。完善红白理事会、村民理事会等群众自治组织,明确喜事新办、丧事简办的详细标准、具体项目和流

程,增强可操作性,使移风易俗的各项措施通过村规民约反映出来。

推进移风易俗,让文明的新风吹入千家万户,我们还需在思想教育、选树典型和创新乡村治理上下足功夫、绵绵用力,方能为乡村振兴发展提供强大价值引导力、文化凝聚力和精神推动力。